

Prea mare ne este indignarea și prea mult ne plânge sufletul pentru ca ceea ce ne doare să putem încadra într-un comunicat de presă. Ca atare, vă rugăm să ne îngăduiți de astă dată o expunere mai puțin convențională.

La Tiraspol, pe pământul Basarabiei, rană a sufletului românesc, cinci conaționali de-ai noștri sunt victimele unei sinistre înscenări judiciare de cea mai pură esență stalinistă. La adăpostul tancurilor Armatei a 14-a a Rusiei, un grup de zbiri pro-moscoviți, în frunte cu două femei — magistrat, care au terfelit această dublă calitate, încearcă să justifice în fața indignării unei lumi întregi tentativa de a ucide sau întemnița glasul unui popor care își afirmă identitatea națională, prin condamnarea grupului Ilașcu.

Nimic din ce le este pus în sarcină acestor bravi români nu rezistă, nimic nu a fost probat și nu va putea fi probat vreodată, pentru a da „procurorului” să ceară pedeapsa capitală, iar „judecătoarei” să pronunțe o asemenea criminală sentință. Criminală este însăși închiderea în cuști a unor oameni care nu au altă „vină” decât că sunt români și o afirmă

răspicat. Iată deci, în pragul mileniului trei, când lumea gândește arhitectura unei societăți mai bune, la Tiraspol se instaurează feudalismul cel mai barbar. Ponegrirea numelui României și al poporului ro-

## „Vina” de a fi român!

mân, la care s-au dat saltimbancii de la Tiraspol în cursul înscenării, este un motiv în plus să solicităm tuturor factorilor de putere din țara noastră să ia toate măsurile ce se cuvin pentru salvarea patrioților români, închiși în cuștile slugilor imperialismului bolșevic. Noi, ca hunedoreni, unde și-au găsit căldură sufletească fiicele fratelui nostru Ilașcu, suntem îndreptățiți și obligați să cerem cu tărie, în fața

țării și a lumii întregi, să nu se tolereze crima și fărădelegea! Noi nu putem alătura fiicării român trăitor dincolo de fruntarii un soldat, așa cum făcea un înalt demnitar rus. Putem să alăturăm însă sufletul nostru și credința în dreptate și în Dumnezeu.

Cei cinci patrioți închiși la Tiraspol trebuie de îndată eliberați. Cu orice preț! Altfel, criminalii vor fi încurajați să inee în sânge orice cuget care nu li se supune. Principiile nobile ale statului de drept, democrației și libertăților umane vor fi astfel doar vorbe frumoase rostite la congrese, vorbe de care barbaria nu se sinchisește.

Oricât ne-ar fi de greu în confruntarea cu existența cotidiană și oricât de mică ne va fi nădejdea de mai bine, credem că țara, întreagă se va bucura, să-i aple de Sărbătoarea Nașterii Domnului Isus, pe frații noștri, alături de familiile lor, în libertate. Și mai mult ne-am bucura ca la 1 Decembrie, la Alba Iulia, să-i avem printre noi pe acești adevărați apostoli ai neamului românesc.

OVIDIU JURCĂ,  
Deva

# CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V ● Nr. 1010 ● VINERI, 26 noiembrie 1993

4 pagini ● 30 lei

## Omul sărac preferă riscul. De ce?

Nu știu câți titulari de conturi personale în depozit au băncile, dar prea mulți nu credem să aibă. Febra care i-a cuprins pe cei mai mulți dintre cetățenii majori ai județului în fața mirajului numit Caritas ne îndreptățește la o asemenea informație, fără a mai întreba băncile care, oricum, își păstrează cu strășnicie asemenea informații doar pentru uz intern. Organizatorii circuitului de întraajutorare Caritas sunt mai transparenți. Ei afirmă că numărul celor antrenate este de ordinul milioanei. Ceea ce putem afirma cu certitudine este că marea masă a celor care joacă la Caritas nu sunt deținători de cine știe ce capital. Foarte mulți și-au riscat în prima depunere o brumă de avut care s-a strâmbat de câteva chitanțe (între 20—100 000 de lei). Săraci fiind, și-au asumat un risc a cărui mărime este proporțională cu suma pusă în circuit. De ce preferă omul sărac riscul și nu siguranța oferită de bănci sau de CEC? Pentru un răspuns credibil la această

întrebare, ne vom folosi... de experiența personală.

În 10 noiembrie anul trecut am depus într-una din băncile devenite o sumă a-

### O ÎNTREBARE PENTRU BANCHERI

nume, cu clauza că un an de zile nu voi face nici o mișcare în contul din depozit; evident, pentru a obține dobânda maximă a zilei.

A zilei, a zilei, dar ziua aceea urma să aibă 365 de zile, pentru că dobânda, așa-zis negociată atunci, nu mai putea fi indexată în funcție de nici un parametru al pieței monetare. Zilele trecute am trecut la desființarea contului în depozit. Cu capitalul pe care l-am depus în noiembrie 1992 puteam cumpăra o mobilă de sufragerie. După un an, cu capitalul inițial și cu dobânda de 57 la sută la el, mai puteam cumpăra, cu mare îngăduință, un colțar, care așa cum îl arată numele, ocupă un colț de sufragerie. În restul spațiului, pot să

joacă conga; că tot l-a readus economia de piață în actualitate: dimineața conga/la amiază — conga/seara la culcare/cu mațele goale.

Să revin însă la preferința pentru risc a săraeului.

Dacă în loc să depun respectivul capital în bancă, anul trecut în noiembrie, depuneam 20 000 de lei la Caritas, după trei luni ridicam 160 000. Prudent, mi-aș fi reținut nu 20 de mil cu cât aș fi intrat, ci 60 de mil de lei, lăsând în circuit 100 de mil. Peste alte trei luni, aș fi ridicat 800 de mil de lei. Lăsându-i pentru încă

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

## SIMERIA Orașul de dincolo de pasarelă

...Iarna nu și-a făcut încă prezența cu întregu-i decor nici la Simeria. E totuși frig afară și cei care au avut norocul să încheie lucrările de introducere a gazului metan sunt acum liniștiți. Pe mulți însă temperatura scăzută l-a găsit nepregătiți, deoarece pe străzile Aurel Vlaicu, 1 Mai, Griviței, Traian, Teilor, Șoseaua Națională ș.a. lucrările nu s-au finalizat. Iar prețurile devizelor „sunt aberante” cum aprecia dl I.D. Și tot d-lui spunea că introducerea gazului se face după un sistem preferențial. Buteliile sunt încă o problemă. Vin rar și în număr insuficient. Despre urbe, oamenii și

probleme lor, despre viața socială am dorit să ne documentăm, atât cât încap într-un spațiu tipografic. Câteva impresii: „Orașul este liniștit și curat. Oamenii? Ca peste tot — și mai buni, și mai răi”; „Acum găsim în magazine de toate, ca peste tot. Dar cui îi dă mâna să facă o investigație mai mare? Ne descurcăm în gospodărie cu lucrurile cumpărate cu ani și ani în urmă”; „Ce se întâmplă cu prețurile alimentelor? Dacă la celelalte produse am renunțat, la alimente nu putem renunța. Dar de ce sunt atât de scumpe? Am impresia că aici, la noi, sunt chiar mai umflate decât în alte părți”. „Până și la cărți am renunțat. Le citim, împrumutându-le de la cunoștințe”. „Simerienii nu găsesc o prăjitură în cofetării, pentru că laboratorul s-a închis. Lucrătoarele au fost date în șomaj”. „N-aș vrea să-mi apară

ESTERA SINA

(Continuare în pag. a 2-a)

## UNA PE ZI

• Cum să cred în lacrimile unui ins care nu gustă umorul?

## FLASH!

• „Sticla transilvăneană (secolele XVII-XX)”. Azi, se deschide la Secția de Artă a Muzeului Județean expoziția „Sticla transilvăneană (secolele XVII-XX)”. Sunt prezentate exponate de patrimoniu din colecțiile celor mai importante muzee din Transilvania care, suntem siguri, se vor bucura de un deosebit interes din partea publicului. Vernisajul are loc la ora 13. (M.B.)

• Se speră într-o redresare. Recent, restaurantul „Miorlța”

din Orăștie a fost preluat de la Consumcoop din localitate de S.C. „Bogdana Alimex” S.R.L. (patron tânărul Ioan Pașca). Ambiția noului patron este aceea de a redresa unitatea. (I.V.)

• Licitații. La Petroșani și Vulcan au avut loc licitații pentru executarea lucrărilor din prima etapă a alimentării cu gaze naturale a celor două orașe. Este vorba de conducta de repartitie Livezeni — Petroșani, două stații de reglare la medie presiune la Petroșani și una la Vulcan, și de rețelele de distribuție în orașul Vulcan și cartierul Aeroport Petroșani. (I.C.)

• Condiții optime pentru călători. Gara orașului Orăștie a îmbrăcat straie noi, printr-o igienizare totală a spațiilor interioare, cât și a exteriorului. (I.V.)

• În stația C.F.R. Simeria a fost reținut Marcel Dulgheru. Au fost recuperați și cei 28000 de lei pe care „călătorul” îi furase din casa concetățeanului său, Nicolae Popa. (V.N.)

• La parterul blocului 30-B... din Hațeg, bdul Tudor Vladimirescu, s-a deschis un magazin modern, în care gospodinele găsesc la noul magazin conserve din carne, legume, fructe, orez, mere, morcovi, ceapă, pătrunjel, multe alte legume și zarza-

vaturi de care gospodinele au trebuință pentru cămările ier-nii. (N.S.)

• Liga Română a Veteranilor de Război, Filiala Deva (președinte Octavian Bornemisa) invită pe membrii săi să ia parte la marea sărbătoare de la 1 Decembrie de la Alba Iulia, prilejuită de împlinirea a 75 de ani de la Marea Unire. Liga asigură transportul gratuit, plecarea autobuzului — ora 7 (dimineața) din fața sediului Filialei Deva (str. 1 Decembrie, nr. 30 — la broaște).

## FLASH!

În ziua de 24 noiembrie a avut loc simpozionul cu tema „Ovid Densusianu — 120 de ani de la naștere”, în organizarea Inspectoratului pentru Cultură al județului și a Bibliotecii Județene Deva. În „us manifestării „Carte. Lectură. Informare”, ajunsă la a III-a ediție, simpozionul s-a deschis festiv la Casa de Cultură Deva, sala mică, prin atribuirea ofi-

## SIMPOZION

cială a numelui marelui cărturar Ovid Densusianu Bibliotecii Județene Deva.

La deschidere au participat oficialități, scriitori, bibliotecari, alți oameni de cultură. A fost evocată personalitatea cărturarului hunedorean de la a cărui naștere sărbătorim 120 de ani. Alături de eseul dlui Radu Ciobanu, scriitor, în plenul simpozionului au mai prezentat comunicări dnii Ioachim Lazăr — Muzeul Județean, Ioan Damsa, profesor, Dumitru Susan, profesor și Gheorghe Firczak — Muzeul Județean. A fost realizată cu acest prilej o expoziție de carte, cuprinzând opera filologului, lingvistului, folcloristului, esteticianului, istoricului și criticului literar Ovid Densusianu.

În parte, a doua a zilei lucrările simpozionului s-au desfășurat la Biblioteca Județeană, în cadrul secțiunilor: „Ovid Densusianu”, în care s-a continuat seria lucrărilor închinete cărturarului, și „Carte. Lectură. Informare”, care a cuprins expuneri cu o tematică variată.

Cea de-a III-a ediție a simpozionului științific „Carte. Lectură. Informare”, dedicată memoriei marelui cărturar Ovid Densusianu, a fost sponsorizată de: ziarul „Cuvântul liber”, Fundația pentru Tineret, Comtour Löwe, Banca Comercială, săptămânalul „Că-lăuza”, S.C. Pepino, S.C. Venus S.A., S.C. Bibliofor S.A., S.C. Dianco S.R.L.

VIORICA ROMAN

IN ZIARUL  
DE AZI:  
PROGRAMUL  
TV SATELIT

### 3500 de ani la coadă

Da. De trei ori pe săptămână — luni, miercuri și vineri — cum e rânduit de cineva exterior voinței cumpărătorilor, 60-70-80 de persoane se așază la o coadă, disciplinate de propria dorință de a cumpăra 2-3 litri de lapte.

vinde lapte de la ora 6.30, ci de la 8. Milenarii au răbdare tibetană, așteaptă, tăc și văd dacă ajung să cumpere lapte.

### Orașul de dincolo de pasarele

numele în ziar. Dar cred că ați văzut și dv. Cinecercul cu mașina pe aici, înjură de toți sfinții" Da, am văzut. Și am mai văzut și bălățile de lângă spațiul destinat unei case de cultură, care nu se știe când și cum se va construi, pentru că în acest an „n-au fost alocate fonduri de la bugetul statului". Poate '94 va fi mai generos... În contrast cu acest aspect dezolant, este centrul mereu proaspăt și curat. Noul părculeț prinde și el contur, contribuția echipei sectorului prestării — construcții al R.A.G.C.L. fiind esențială.

najării a două brutării particulare, aflată în lucru, va crea concurență și în acest domeniu, obligând la calitate permanentă și fabrica orașului.

### nota N-a ținut, patroanei

Luni, 22 noiembrie a.c., ora 20, Poliția din Oraș recepționează un apel telefonic că la spitalul din oraș se află un rănit grav. Se pare că a fost victima unui accident de circulație. Profesionalismul poliștilor își spune cuvântul. După trei ore, autorul accidentului este identificat. Se numește TIREA MARCEL MARINEL, are 35 de ani și este patronul firmei S.C. „Bar Tirea Prod Com S.R.L." din localitate. El l-a accidentat grav pe M.P., de 60 de ani, din Unciuc — Riu de Mori, pe drumul județean 476, în Unciuc, în aceeași zi, la ora 16, lovindu-l cu un autoturism neînscris în circulație, pe care-l conducea cu viteză excesivă.

dobândă de 61 de mii. Suma aceasta se împarte la 12 și se înmulțește, cu trei. Și rezultă taman 15 249 de lei. Între timp, oul va fi ajuns 350 de lei, litrul de lapte 600...

### Omul sărac preferă riscul. De ce?

plicație de ce preferă românul riscul, domnilor bancheri? Ca să mai dregă busu-iocul, Banca Națională (câci aceasta, este tartorele poliției financiare și bancare a României) a trecut la practicarea de noi dobânzi la capitalul în depozit, majorate: 34 la sută cu clauza „la vedere". 61 la sută la depunerile pe câte trei luni; 68 la sută la șase luni și 80 la sută pe un an. Să nu vă faceți cumva iluzia că 100 000 de lei, peste 3 luni veți scoate o

### Sport SPORTS Sport

### Avancronică fotbalistică

Penultima etapă din turul Diviziei Naționale programează câteva partide ale căror rezultate influențează echipele de la ambii poli ai clasamentului: Sportul Studentesc — Steaua, Dinamo — Farul; Ceahlăul P.N. — Oțelul Galați; Poli Timișoara — Progresul. Oricum, Steaua și Dinamo pot obține victoria, dar la Piatra Neamț și Timișoara rezultatele sunt incerte.

### CONCURS INTERNAȚIONAL DE RADIOGONIOMETRIE

Sportivii Radioclubului Deva au participat la sfârșitul lunii trecute la concursul internațional de radiogoniometrie „Cupa Moldovei", organizat la Ignăței, raionul Rezina.

### ȘAH JUVENIL

Comisia județeană de șah de pe lângă Oficiul județean pentru Sport Hunedoara—Deva organizează fața județeană a Campionatului național pentru copii și juniori în zilele de 4 și 5 decembrie 1993, calificările fiind valabile pentru anul viitor.

### PROGRAMUL CUPEI ROMÂNIEI — ETAPA A II-A LA FOTBAL

Sănătatea Vulcan — Minerul Șt. Vulcan; Jiul Petrița — Min. Aninoasa; E.G.C.L. Călan — Minerul Bărbănteni; Gloria Bretea Română — Constructorul Hunedoara; Fartior I. Orăștie — Min. Cervei; Oraș II Orăștie — Mureșul De-

### COMUNICAT din partea Băncii Naționale a României

În conformitate cu prevederile Legii nr. 34/1991, Banca Națională a României va retrage din circulație, începând cu data de 15 oct. 1993, bancnota cu valoare nominală de 100 lei, emisiunea 1966 și a monedei metalice cu valoare nominală de 5 lei, emisiunea 1966 și moneda metalică cu valoare nominală de 5 lei, emisiunea 1978.

FILIALA DACIA SERVICE DEVA str. 22 Decembrie, nr. 261 Vinde din stoc la prețuri deosebit de avantajoase: ● Pertinax simplu și dublu placat pentru circuite imprimare ● Elctrozii M 6302 ● Componente electronice și de electrotehnica (diode, tranzistori, condensatori, rezistențe) ● Componente electrocare Balkancar ● Antigel (minus 80 grade C). Execută reparații capitale la motostivuitoare din gama Balkancar. Informații și detalii la sediul societății sau la telefoanele: 618840, 625840, fax 619466. (CEC)

S.C. „DECEBAL" S.A. DEVA (FOSTA INDUSTRIA CĂRNII) Vinde din stoc, la licitație: ● Moară măcinat fibroase — 1 buc. ● Grup electrogen — 1 buc. ● Presă balotat paie — 3 buc. ● Remorci transport dejectii — 2 buc. ● Remorci transport baloți — 2 buc. ● Remorci basculante — 6 buc. ● Remorci furajare — 3 buc. ● Remorcă amestecător — 1 buc. ● Bandă transportoare 15 ml — 1 buc. Licitația va avea loc la data de 6 decembrie 1993, ora 10, la Ferma Hațeg. Informații la tel. 611761, 611762. (CEC)



**Mica PUBLICITATE**

**ANIVERSARI**

• Multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani” îi dorim lui Vladimir Jurca, din Gurasada, cu prilejul aniversării a 41 ani, din partea soției Smaranda și a fiului Florin. (1061210)  
• Pentru tine Mariana Rotariu, din Simeria, cu ocazia zilei de naștere, Vlorel Adelin și Andrada Iți doresc un sincer „La mulți ani”, multă sănătate și fericire. (1061587)

**VANZARI-CUMPARARI**

• Vând sobă de încălzire centrală, produsă de fabrica „Mecanica” Ploiești. Hațeg, telefon 770596.  
• Vând instalație satelit, convenabil. Tel. 619467. (1061591)  
• Vând urgent bibliotecă. Telefon 620345. (1061567)  
• Vând Oltcit 15 TRS nou și Ford Taunus 1.6, înmatriculat. Tel. 626189, 629043. (1061564)  
• Vând (eventual) închiriaz pe termen scurt) apartament trei camere în Deva. Informații Timișoara. Tel. 096/125715 — seara. (1061566)  
• Vând apartament 4 camere. Hunedoara, telefon 671530. (1061559)  
• Cedez 25 chitanțe Caritas din 15 septembrie, prin notariat. Telefon 628560. (1061563)  
• Vând casă cu grădină, apă, gaze, zonă centrală. Oraștie, str. Plantelor, nr. 8/B. Informații telefon 625235, luni-vineri, 7-15. (1061556)  
• Cumpăr urgent apartament trei camere, zona Progresului sau Avram Iancu, exclus etajul 4, sau garsonieră parter central. Telefon 615955, zilnic, orele 10-21. (1061955)  
• Vând urgent dormitor „Emilia”, stare bună, mașină de tricatat „Veritas 360”. Deva, tel. 627922. (1061552)  
• Vând fân, Oraștie, str. Mureșului, bl. 1, ap. 31. (1061551)  
• Vând Mercedes Diesel 300, 1980, stare perfectă. După ora 17 — 624733. (1061299)

**R.A.G.C.E. SIMERIA**

Anunță concurs pentru ocuparea postului de contabil șef, în data de 8 decembrie 1993, ora 10, la sediul unității din Simeria, str. 1 Decembrie, bl. 103 — parter.  
Condiții: studii superioare și vechime minimă 5 ani în contabilitate.  
Înscrierile se fac până în data de 6 decembrie 1993.  
Informații suplimentare la sediul unității sau la telefon 660935.

**S.C. MAGIKA — IMPEX S.R.L. BRAȘOV**  
**PROGRAMUL PLĂȚILOR ÎN CADRUL SISTEMULUI DE INTRAJUTORARE**

**VITALIS**

• vineri, 26 noiembrie — chitanțele nr. 4105—4127.  
• sâmbătă, 27 noiembrie — chitanțele nr. 4128—4159.  
Plățile se efectuează la Hanul „Bucura” din Hațeg.

• Vând Barkas, fabricație 1988, înmatriculat. Informații la Săvărsin — 960/57360. (1061288)

• Cumpărăm grâu 150 lei/kg. Tel. 619530, 623510. (1061263)  
• Vindem mașină universală industrială pentru prelucrarea lemnului, preț 1.500.000. Tel. 619530. (1061263)  
• Vând autocamion 10 tone Rabă carosată. Telefon 615079. (1061267)

• Vând BMW, piese schimb. Deva, Grigorescu, 14, preț 400 DM. Telefon 611162. (1061571)  
• Vând Fiat Ducato Diesel 1.5 tone și Fiat Regata Diesel. Tel. 612772. (1061300)  
• Vând cazan țuică, capacitate 120 l. Informații 641539. (1061296)  
• Vând Fiat Lancia fabricație 1983, nelmatriculat. Telefon 661443. (1061247)

• Vând 25 chitanțe Caritas, valoare 500.000 lei, contra 800 DM. Telefon 641133. (1061128/292)

• Vând convenabil 200 chitanțe Caritas, doi viței, doi porci grași. Telefon 660480. (1061586)  
• Vând Dacia 1300, preț informativ 1.000.000. Tel. 612036. (1061584)  
• Vând Audi 100, înmatriculat. Deva, tel. 618833. (1061582)

• Vând Dacia break, fabricație 1989, și Dacia berlină, fabricată în 1990, preț convenabil. Deva, str. Dragoș Vodă, nr. 18, telefon 625050. (1061580)  
• Vând urgent apartament de 2 camere, ultra-central Deva, sau schimb cu diferență cu garsonieră sau apartament de două camere, altă zonă, exclus Micro 15. Tel. 617418. (1061577)

• Vând apartament trei camere. Telefon 616526. (1061576)  
• Vând loc de casă, Ștefan cel Mare, 173 mp, apă, curent electric, gaz, preț 6000 DM. 623076. (1061595)

• Vindem 500 chitanțe Caritas, luna septembrie, 1:2. Telefoane 625493; 611395. (1060441)

• Vând Fiat 600, informații telefon 717094. (1060947)

**INCHIRIERI**

• Închiriez foarte convenabil apartament două camere. Hunedoara, telefon 713615. (1060945)

**DIVERSE**

• R.A.T.P. Hunedoara anunță intenția de majorare a tarifelor pentru serviciile prestate publicului călător și celorlalți beneficiari, ca urmare a majorării prețurilor la carburanți și a altor elemente componente ale costurilor. (1060943)  
• Solicităm 1000—2000 DM împrumut, dobândă 25 la sută, garanție sau girant. Telefon 629714. (1061569)

**PIERDERI**

• Pierdut carnet șomer, pe numele Crișan Elena. Se declară nul. (1061568)

**OFERTE DE SERVICII**

• Predau ore de matematică și chimie, clasele V—XII. Informații telefon 618202. (1061272)

• Firmă de comerț en gros angajează persoane dinamice, hotărâte, cu autorism și telefon, pentru postul de reprezentant permanent în orașul Deva. Trimiteți autobiografie, fotografie la București, sector 2, CP 39-19. (1061976)

**COMEMORARI**

• Se împlineste un an de lacrimi și dor de când ne-a părăsit fulgerător mult iubitul nostru



**LUKACS BELA (BELUS)**

Dumnezeu să te odihnească în pace, iar noi nu te vom uita niciodată.  
Părinții, copiii, sora, cumnatul și nepotul. (1060440)

• Azi, 26. XI., se împlineste un an de când ne-a părăsit scumpa noastră mamă bună,

**ADELA PANGRATI**

Dumnezeu s-o odihnească. Comemorarea sâmbătă, 27. XI., ora 11, la cimitirul Popa Șapcă, Hunedoara. (1060944)

• Cu lacrimi în ochi, cu nemărginită durere în suflet, aminăm scurgerea a doi ani de la plecarea dintre noi a celei care a fost jurist



**ILEANA EUGENIA BUTNARIUC**

Veșnic nemângâiați, soțul Costel, mătușa Marta și Mircea, Parastasul va avea loc la 27 noiembrie 1993, la Brad. (1061557)

• Familia îndurerată reamintește tuturor celor care l-au cunoscut că se împlinesc șase săptămâni de la trecerea în neființă a celui care a fost ing. IOAN TIBERIU ZAHA

din Deva. Slujba de pomenire sâmbătă, 27 noiembrie 1993, ora 9, la Catedrala Ortodoxă din str. A. Iancu, Dumnezeu să-l odihnească în pace. (1061592)

• În amintirea ing. PANFIL BOTEZAN, sâmbătă, 27 noiembrie 1993, la Catedrala Ortodoxă din Deva se va oficia slujba pentru parastasul de 7 ani. Familia îi invită pe cei care l-au cunoscut să participe pentru a-l evoca o clipă împreună memoria. (1061597)

• Îndurerate gânduri, dor nestins, eternă amintire însoțesc împlinirea a doi ani de la plecarea în eternitate a celei care a fost jurist

**ILEANA EUGENIA**

Mama, sora și nepotul. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Parastasul de pomenire va avea loc în 27 noiembrie 1993, la Biserica Ortodoxă din Brad. (1061557)

**DECESE**

• Dragă Mariana, sunt alături de tine în aceste clipe grele, când scumpa ta mamă,

**MARIA URS,**

ne-a părăsit. Odihnească-o Dumnezeu în pace! Carmen Andronache. (1061575)

**FIRMA „CREAMOD” S.R.L. DEVA**  
Angajează  
• 10 croitorese calificate.  
Informații zilnic, orele 8—16, telefon 62 61 40. (1061351)

**S.C. PETROLEMN S.R.L.**  
Vinde en gros următoarele:  
• Zahăr tos — preț 730 lei/kg (cu precomandă).  
• Zahăr tos — preț 760 lei/kg (cu livrarea din stoc).  
• Orez import — 354 lei/kg.  
TVA inclus în preț.  
Relații la telefon 720152, între orele 7—10. (1061350)

**ANUNȚ**  
**S.C. WEST COMPANY S.R.L. ALBA IULIA**  
Calea Moșilor, nr. 7, bl. S 1  
Tel. 096/830864, 830865, fax 096/813863  
Unic distribuitor al produselor „STARION”  
Vă oferă prin depozitul său din Alba Iulia, tel. 096/830416 și magazinele din Alba Iulia, Cugif, Aiud, Zlatna, Teiuș, o gamă diversificată de deodorante pentru femei și bărbați, apă de toaletă, farduri de obraz și de pleoape, oja, rujuri, pudre pentru obraz, fond de ten, creioane dermatograf.

**REGIA AUTONOMĂ MUNICIPALĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVA HUNEDOARA ANUNȚĂ**  
Incepând cu data de 01. XII. 1993, apa caldă menajeră se va furniza după următorul program:  
— zona I: 14,00 — 17,00  
— zona a II-a: 17,00 — 20,00  
cu alternarea săptămânală a zonelor.  
Din lipsa gazului metan și a apei reci se vor opera modificări în program, anunțate în timp oportun. (CEC)

**SOCIETATE COMERCIALĂ**  
Vinde en gros BERE, producție indigenă.  
Primum comenzi de LIVRARE ÎN MOD PERMANENT.  
Informații Deva, telefon 625431. (1061364)

**IMPORTANT**  
**MOȘ CRĂCIUN**  
va bate în curând la ușă. Ajuțați-l acum, comandând  
**PACHETE CU CAJOURI PENTRU COPIL,** care conțin dulciuri, fructe exotice și articole mărunte de îmbrăcăminte.  
**S.C. „TRANSPORTION” S.R.L.**  
aplică o reducere de 20 la sută a valorii adaosului comercial pentru comenzi care depășesc 300 000 lei.  
Pentru informații suplimentare și comenzi adresați-vă Magazinului alimentară MA-RA din Simeria, str. Gh. Doja, nr. 4, telefon 660896. (1061363)

**S.C. „HAȚEGTRANS” S.A. HAȚEG**  
cu sediul în Hațeg, str. Horea, nr. 87/A  
Anunță majorarea tarifelor la transportul de călători, ca urmare a majorării prețului la motorină.

**S.C. PRESTSERV TANIGECO S.R.L. DEVA**  
telefoane: 618240; 629931; 616772  
Execută revizii, reparații instalații sanitare, reparații și verificări instalații încălzire centrală, centrale termice, puncte termice. Nu aplică TVA. Preț negociabil.  
Informații între orele 16—20. (CEC)

**COOPERATIVA DE INVALIZI „PROGRESUL” DEVA**  
str. Cuza Vodă, nr. 37  
Scoate la licitație pe data de 9 decembrie 1993, ora 10, chiria, conform Hotărârii UCECOM 16/1992, pentru spațiul de activitate industrială din str. Depozitelor, nr. 1, etaj.  
Relații suplimentare la telefon 613129. (D. P.)